
Звіт 

про результати періодичного відстеження дії регуляторного акта 
 

Вид та назва регуляторного акта розпорядження голови обласної 

державної адміністрації від 07.07.2006 №224 «Про регулювання цін на газ 

скраплений» (зі змінами), зареєстроване в Житомирському обласному 

управлінні юстиції 12.07.2006 за № 35/697. 
 

Назва виконавця заходів з відстеження департамент агропромислового 

розвитку та економічної політики Житомирської обласної військової 

адміністрації. 
 

Цілі прийняття акта 

Ціллю прийняття регуляторного акту є приведення нормативно-правової 

бази у відповідність до вимог нормативно-правових актів України, а саме до 

постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р. № 1548 «Про 

встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів 

місцевих рад щодо регулювання цін (тарифів)» (зі змінами та доповненнями) в 

частині встановлення граничного рівня рентабельності на скраплений газ що 

відпускається для побутових потреб населення.  

Розпорядження спрямоване на реалізацію державної політики 

ціноутворення на паливно-енергетичному ринку, сприяння безперебійному 

забезпеченню населення соціально важливим видом палива, недопущення 

дестабілізації на паливно-енергетичному ринку Житомирської області (далі – 

область). 
 

Строк виконання заходів з відстеження періодичне відстеження 

результативності дії регуляторного акта проведено через три роки починаючи з 

попереднього періодичного відстеження з 10 жовтня 2022 року по 04 листопада 

2022 року.  
 

Тип відстеження періодичне. 
 

Методи одержання результатів відстеження аналітичний метод 
 

Дані, на основі яких проводилось відстеження результативності акта 

інформація ДП «Полум’я» ПАТ «Коростишівгаз». 
 

Кількісні та якісні значення показників результативності акта  

Відповідно до Закону України “Про ціни і ціноутворення”, постанови 

Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р. № 1548 «Про встановлення 

повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо 

регулювання цін (тарифів)» та з метою недопущення надмірного зростання цін 

розпорядженням визначено, що суб’єктам підприємницької діяльності 

незалежно від форм власності та організаційно-правових форм при здійсненні 

торговельної діяльності газом скрапленим, що відпускається населенню для 

побутових потреб, обмежується рівень рентабельності 5%. 

Спеціалізованими підприємствами, які здійснювали забезпечення 

споживачів області скрапленим газом для потреб населення є ДП «Пропан», 

ТОВ «Укр Балон Постач» та ДП «Полум’я» ПАТ «Коростишівгаз». 



Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про організацію та 

проведення біржових аукціонів з продажу нафти сирої, газового конденсату 

власного видобутку і скрапленого газу» № 570 від 16 жовтня 2014 року (далі – 

Постанова), закупівля об’ємів скрапленого газу для побутових потреб 

населення відбувається на спеціалізованих аукціонах з купівлі – продажу 

скрапленого газу для комунально – побутових потреб населення. 

Враховуючи той факт, що з серпня 2019 року спеціалізовані аукціони з 

продажу скрапленого газу для потреб населення не відбуваються, дані 

підприємства призупинили діяльність з реалізації газу скрапленого для потреб 

населення. 

Таким чином, на даний час в області відсутні суб’єкти господарювання, які 

здійснюють реалізацію газу скрапленого населенню для побутових потреб, що 

унеможливлює проведення відстеження якісних та кількісних показників 

результативності регуляторного акта. 
 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення вищезазначених цілей:  

Не зважаючи на те, що неможливо провести відстеження якісних та 

кількісних показників результативності регуляторного акта, у разі відновлення 

спеціалізованих аукціонів з купівлі – продажу скрапленого газу для  

комунально - побутових потреб населення, даний регуляторний акт забезпечить 

збереження достатнього державного контролю за ціноутворенням на 

скраплений газ для потреб населення. 

Виходячи з вищезазначеного, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 07.07.2006 №224 «Про регулювання цін на газ 

скраплений» (зі змінами) на даному етапі вважаємо за необхідне залишити без 

змін. 
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